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PRIJMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY = 12. juina 2001
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Ulohy prvej Bastl ried priama do volného miesta za zadanim. Nestadl vysledok,
hodnoti sa aj postup, Prajeme li vela Stastia pri riefeni dloh. ..
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. 28 kadd spravne
vyriesenu Olohu sa mu

elkych moznych bodov,

4. Viktor pisal matemalicky tesl, v ktorom riesil 25
vyriedent Glohu dostal 5 bodov, za kaida nespra
3 body odpoditali. Viklor v teste ziskal 36%

Kolko Oloh vyriedil spréavne 7 @@
S
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Lietadlo na obrazku klesa pod uhlom A ° 'y

10°. Po pristdli  polrebuje  ofl ,_m,_\w.\.\\\

1800 m draby na bezpeénd pristalis.

Priblizne kolko metrov pred koncom 2000 m

pristavace] drahy zostane lietadlo

sar? 2500 m 11 km

prist, draha " o

6. Virguhoiniku KLM platii 1 = 2 cm, 15 = 2 om, velkost uhla KLM  80°

Viypoditaj dizku strany LM trojuhalnika KLM.

7. Podstava kolméhe trojbokého hranola je pravouhly trejuholnlk s edvesnami
3 cm a 0,4 dm. Objem hranela je 0,048 |. Vypoditaj jeho vysku a povrch,
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Zakrokuj spravou odpoved:

1. Ak cosa = sin27°, potom

a) a=27° b} o = 45°40° ¢) = 63° d) o = 153°
@) bez daléich Udajov to nemoino zisht’



